
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ ПО ДЕЛУ № 5-00-1/00-18-15

 

«17» июня 2016 г. г. Москва

Комиссия ФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе: <...> (далее — Комиссия), рассмотревшая дело № 5-
00-1/00-18-15 по признакам нарушения ООО «Лента» (ОГРН 1037832048605, ИНН
7814148471, адрес: Савушкина ул., 112, г. Санкт-Петербург, 197374) пункта 1 части 1
статьи 13 Федерального закона от 28.12.2009
№ 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в
Российской Федерации», выразившихся в создании дискриминационных условий
хозяйствующим субъектам, осуществляющим поставки алкогольной продукции,
у с т а н о в и л а :

в тексте определения об отложении дела
№ 5-00-1/00-18-15 исх. от 16.05.2016 № 18/32111/16 допущена описка во втором
абзаце на второй странице указанного определения в словах «и услуги по
размещению товара на специальном оборудовании (дисплеи, паллеты) на
рекламной площади на отдельном стандартном рекламо-месте».

В соответствии с частью 1 статьи 51.1 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия о п р е д е л и л а:

Исправить описку во втором абзаце на второй странице определения об
отложении дела № 5-00-1/00-18-15 исх. от 16.05.2016 № 18/32111/16 в словах «и
услуги по размещению товара на специальном оборудовании (дисплеи, паллеты)
на рекламной площади на отдельном стандартном рекламо-месте» на слова «и
услуги по размещению товара на специальном оборудовании в течение
согласованного срока в таком торговом комплексе ООО «Лента», где реализация
товара не производилась».

 


